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Ajosuoritteen ennuste kuljetuslajin mukaan
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Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen seuraavan neljän kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2023)
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Kalustomäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan 
Onko yrityksenne kalustomäärä neljän viimeisen kuukauden aikana (syys-joulukuun 2022)
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Kalustomäärän kehitys kuljetuslajin mukaan 
Onko yrityksenne kalustomäärä neljän viimeisen kuukauden aikana (syys-joulukuun 2022)

© SKALSKAL Kuljetusbarometri 1/202321

N=641

8%

10%

14%

12%

8%

9%

18%

23%

12%

8%

14%

79%

81%

83%

78%

79%

77%

65%

59%

78%

84%

78%

13%

9%

3%

10%

13%

14%

17%

18%

10%

8%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?

Lisääntynyt Pysynyt ennallaan Vähentynyt

N=121

N=102

N=86

N=181

N=114

N=148

N=84

N=44

N=50

N=36

N=60



Kalustomäärän ennuste jäsenyhdistyksen mukaan 
Arvioitteko yrityksenne kalustomäärän seuraavan neljän kuukauden 
aikana (tammi-huhtikuun 2023)
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Kalustomäärän ennuste kuljetuslajin mukaan 
Arvioitteko yrityksenne kalustomäärän seuraavan neljän kuukauden 
aikana (tammi-huhtikuun 2023)

© SKALSKAL Kuljetusbarometri 1/202323

N=641

8%

6%

8%

11%

6%

3%

17%

18%

6%

3%

10%

83%

84%

88%

79%

75%

78%

69%

75%

80%

83%

75%

9%

10%

4%

10%

19%

19%

14%

7%

14%

14%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?

Lisääntyvän Pysyvän ennallaan Vähenevän

N=121

N=102

N=86

N=181

N=114

N=148

N=84

N=44

N=50

N=36

N=60



Onko yrityksesi investoinut syys-joulukuun aikana?
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Monivalinta
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Aikooko yrityksesi investoida tammi-huhtikuun aikana?
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Monivalinta
N=139

Monivalinta
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Investointien ennusteet sekä investointien käyttövoimaennuste 
2021–2022
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Kuljettajamäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
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Onko kuljettajien määrä yrityksessänne viimeisen neljän kuukauden aikana 
(syys-joulukuu 2022)
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Kuljettajamäärän kehitys kuljetuslajin mukaan
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Onko kuljettajien määrä yrityksessänne viimeisen neljän kuukauden aikana 
(syys-joulukuu 2022)
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Kuljettajamäärän ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
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Arvioitteko kuljettajien määrän yrityksessänne seuraavan neljän kuukauden 
aikana (tammi-huhtikuu 2023)
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Kuljettajamäärän ennuste kuljetuslajin mukaan
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Arvioitteko kuljettajien määrän yrityksessänne seuraavan neljän kuukauden 
aikana (tammi-huhtikuu 2023)
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Onko kuljettajien määrä yrityksessänne viimeisen neljän 
kuukauden aikana (syys-joulukuu 2022)
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Arvioitteko kuljettajien määrän yrityksessänne 
seuraavan neljän kuukauden aikana (syys-joulukuu 2022)
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan 
palkkaamisessa viimeisen vuoden aikana?
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan 
palkkaamisessa viimeisen vuoden aikana?
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Ajankohtaiskysymykset



Tiestö



Ota kantaa tiestön kuntoon yleisellä tasolla N=641
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Täysin samaa mieltä

Jokseenkin samaa mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä

Pääteiden kunto on riittävän hyvällä tasolla. Muiden maanteiden kunto on riittävän hyvällä tasolla.



Jatkokysymys: Koet, ettei teiden kunto ole riittävän hyvällä tasolla. Onko tiestön 
huono kunto aiheuttanut vahinkoa yrityksellesi esimerkiksi seuraavilla tavoilla?
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Talvihoito on riittävän hyvällä tasolla N=641

4%

28%

13%

37%

17%

1%

9%

11%

41%

38%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Täysin samaa mieltä

Jokseenkin samaa mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Jokseenkin eri mieltä
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Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin samaa mieltä” tai ”jokseenkin samaa mieltä”
Mihin erityisesti olet tyytyväinen pääteiden talvihoidossa?
Valitse enintään kolme.
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Sulamisvesien hallinta talvella

Tasoristeysalueiden liukkauden torjunta
P-alueiden lumenauraus

Joku muu, mikä?
P-alueiden hiekoitus

N=199



Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin eri mieltä” tai ”jokseenkin eri mieltä”.
Mitkä yksittäiset tekijät häiritsevät eniten pääteiden talvihoidossa?
Valitse enintään kolme.
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Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin samaa mieltä” tai ”jokseenkin samaa mieltä”.
Mihin erityisesti olet tyytyväinen muiden teiden talvihoidossa?
Valitse enintään kolme.
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Liukkauden torjunta kiertoliittymissä
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Joku muu, mikä?



Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin eri mieltä” tai ”jokseenkin eri mieltä”.
Mitkä yksittäiset tekijät häiritsevät eniten muiden teiden talvihoidossa?
Valitse enintään kolme.

© SKALSKAL Kuljetusbarometri 1/202343

N=499

64%
43%

42%
42%

41%
16%

9%
8%

6%
6%

4%
3%

2%
2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Polanteen epätasaisuus (jää/lumi)
Liukkauden torjunta yöaikaan

Liukkauden torjunta päivällä
Lumen auraus yöaikaan

Lumen auraus päivällä
Liukkauden torjunta kiertoliittymissä

Risteysalueiden auraus
Tasoristeysalueiden liukkauden torjunta
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Sulamisvesien hallinta talvella
Joku muu, mikä?

P-alueiden hiekoitus
Reunapaalujen näkyvyys



Taustakysymykset



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 578

Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut:
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N=641
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Länsi-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Pohjois-Suomi ry

Sisä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Itä-Suomi ry

Etelä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Pohjanmaa-Österbotten ry

SKAL-suoritealat ry

Elintarvikealan Kuljetusyrittäjät ry

Kaakkois-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Keski-Suomi ry

Metsäalan Kuljetusyrittäjät ry

Helsingin Seudun Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Ympäristöyritykset ry



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 1426
Kuljetuslaji N=641
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Kappaletavarakuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Jakelukuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Muut massatavarakuljetukset

Jokin muu, mikä?

Ulkomaanliikenne

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ympäristökuljetukset



Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
KUORMA-AUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
PAKETTIAUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
TRAKTORIT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi
KULJETTAJAT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi
MUU HENKILÖKUNTA

N=641
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www.skal.fi/kuljetusbarometri

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry

	SKAL Kuljetusbarometri 1/2023 julkaistu 7.2.2023
	Kuljetusyrittäjien ennusteet tulevasta keväästä
	Kuljetusmäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
	Kuljetusmäärän kehitys kuljetuslajin mukaan
	Kuljetusmäärän ennuste jäsenyhdistyksen mukaan�
	Kuljetusmäärän ennuste kuljetuslajin mukaan
	Liikevaihdon kehitys jäsenyhdistyksen mukaan�
	Liikevaihdon kehitys kuljetuslajin mukaan
	Liikevaihdon ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
	Liikevaihdon ennuste kuljetuslajin mukaan
	Kannattavuuden kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
	Kannattavuuden kehitys kuljetuslajin mukaan�
	Kannattavuuden ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
	Kannattavuuden ennuste kuljetuslajin mukaan
	Raskaan liikenteen määrän kehitys Suomessa 2016-2022
	Ajosuoritteen kehitys jäsenyhdistyksen mukaan�
	Ajosuoritteen kehitys kuljetuslajin mukaan
	Ajosuoritteen ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
	Ajosuoritteen ennuste kuljetuslajin mukaan�
	Kalustomäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan �Onko yrityksenne kalustomäärä neljän viimeisen kuukauden aikana (syys-joulukuun 2022)
	Kalustomäärän kehitys kuljetuslajin mukaan �Onko yrityksenne kalustomäärä neljän viimeisen kuukauden aikana (syys-joulukuun 2022)
	Kalustomäärän ennuste jäsenyhdistyksen mukaan �Arvioitteko yrityksenne kalustomäärän seuraavan neljän kuukauden �aikana (tammi-huhtikuun 2023)
	Kalustomäärän ennuste kuljetuslajin mukaan �Arvioitteko yrityksenne kalustomäärän seuraavan neljän kuukauden �aikana (tammi-huhtikuun 2023)
	Onko yrityksesi investoinut syys-joulukuun aikana?�
	Aikooko yrityksesi investoida tammi-huhtikuun aikana?
	Investointien ennusteet sekä investointien käyttövoimaennuste 2021–2022
	Kuljettajamäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan�
	Kuljettajamäärän kehitys kuljetuslajin mukaan�
	Kuljettajamäärän ennuste jäsenyhdistyksen mukaan�
	Kuljettajamäärän ennuste kuljetuslajin mukaan�
	Onko kuljettajien määrä yrityksessänne viimeisen neljän kuukauden aikana (syys-joulukuu 2022)
	Arvioitteko kuljettajien määrän yrityksessänne �seuraavan neljän kuukauden aikana (syys-joulukuu 2022)
	Dia numero 33
	Dia numero 34
	Ajankohtaiskysymykset
	Tiestö
	Ota kantaa tiestön kuntoon yleisellä tasolla
	Jatkokysymys: Koet, ettei teiden kunto ole riittävän hyvällä tasolla. Onko tiestön huono kunto aiheuttanut vahinkoa yrityksellesi esimerkiksi seuraavilla tavoilla?
	Talvihoito on riittävän hyvällä tasolla
	Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin samaa mieltä” tai ”jokseenkin samaa mieltä”�Mihin erityisesti olet tyytyväinen pääteiden talvihoidossa?�Valitse enintään kolme.
	Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin eri mieltä” tai ”jokseenkin eri mieltä”.�Mitkä yksittäiset tekijät häiritsevät eniten pääteiden talvihoidossa?�Valitse enintään kolme.
	Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin samaa mieltä” tai ”jokseenkin samaa mieltä”.�Mihin erityisesti olet tyytyväinen muiden teiden talvihoidossa?�Valitse enintään kolme.
	Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin eri mieltä” tai ”jokseenkin eri mieltä”.�Mitkä yksittäiset tekijät häiritsevät eniten muiden teiden talvihoidossa?�Valitse enintään kolme.
	Taustakysymykset
	Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut:
	Kuljetuslaji
	Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
	Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
	Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
	Henkilöstön määrä yrityksessäsi
	Henkilöstön määrä yrityksessäsi
	Dia numero 52

